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Запишемо закон збереження імпульсу: 

 0mv mv Mu= +
� � �

 (1.1) 

Та закон збереження енергії: 
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Перша рівність векторна і ми її можемо перетворити на скалярну якщо піднесемо до 

квадрату. При цьому ми знаємо кут між початковою і кінцевою швидкістю α-частинки 
тому знесемо ці доданки в одну сторону: 

 
( )

2 2 2 2

0

2 2 2 2 2

0

( )m v v M u

m v v M u

− =

+ =

� �

 (1.3) 

Тут ми використали те що кут 90. Далі 2u  з (1.3) підставляємо у (1.2) і отримуємо v: 

Підставляємо v в вираз (1.3) отримуємо u: 

Кут під яким вилітає ядро можна знайти через компоненти імпульса ядра: 
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З іншого боку якщо розписати закон збереження імпульсу в проекціях вийде: 
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Відповідно: 
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